

Kedves magyar nyelv és irodalom szakos kollégák!

Bizonyára tudják, hogy a katolikus intézményekben dolgozó szaktanácsadók igyekeznek segíteni a pedagógusok, munkaközösségek, vezetők munkáját. Talán néhányan már kérték is a támogatásukat, vagy részt vettek olyan továbbképzésen, szakmai programon, amelyet szaktanácsadóink tartottak. Ebben az évben szakmai műhelyek formájában is szeretnénk szakmai segítséget nyújtani Önöknek. Figyelembe véve a hozzánk érkező kérdéseket, kéréseket, és felhasználva az online tér nyújtotta lehetőségeket rövid szakmai programokat szervezünk szaktanácsadóink koordinálásával egy-egy adott témában – a későbbiekben előre meghirdetett rendszerességgel – az érdeklődő pedagógusok számára.

Ezeken alkalmat szeretnénk teremteni szakmai beszélgetésekre, egymástól tanulásra, tapasztalatok megosztására és természetesen új információk szerzésére is.

Igazodva az Önök munkaidejéhez, ezeket a kis műhelyeket délután tartjuk 90 percnyi időtartamban.

Az első ilyen jellegű programjainkkal az érettségiztető kollégákat szeretnénk támogatni.

A februári alkalommal arról beszélgettünk, hogy „Hogyan készítsünk jó érettségi tételsort irodalomból és magyar nyelvtanból?”

A jövő héten az érdeklődő kollégák számára lehetőséget szeretnénk teremteni arra, hogy a magyar nyelv és irodalom tantárgyból írt érettségi dolgozatok javításáról beszélgethessünk:

- Mik a típushibák a szövegértési feladatsor megoldása során?
- Hogyan alkalmazzuk a javítókulcsot?
- Hogyan értékeljük az érvelést, a gyakorlati szövegalkotást?
- Mennyire lehet eltérni a műértelmezés szempontjaitól?
- Milyen mértékben függ össze a szövegalkotási feladatok tartalmi és nyelvi értékelése?

Az ideai érettségi feladatok problémás eseteire összpontosítunk, a résztvevők választ kaphatnak az egyéni, konkrét kérdéseikre.

Kérdéseket előzetesen is várunk Wetzlné Sánta Franciska szaktanácsadó kolléganő e-mail-címére:

wetzlne.franciska@katkepzes.hu

A program időpontja: **2022. május 10. 15.00-16.30 óra**

A program helye: **Google Meet** – belépési lehetőséget a program előtt küldünk

Jelentkezés: **a KaPI honlapján** (Képzések – Minden képzés – cím) található űrlap kitöltésével, melynek linkje:

<https://www.katped.hu/a-magyar-erettsegi-dolgozatok-javitasa-20220510>

Jelentkezési határidő: 2022. május 8.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Szabó Klára

a KaPI szaktanácsadásért felelős munkatársa